
A húsvéti ünnepkör liturgikus rendje:

2025. április 17. Nagycsütörtök
 18.00 Esti szentmise az utolsó vacsora emlékére,

utána virrasztás
április 18. Nagypéntek (szigorú böjt)

 15.00 Keresztút
 18.00 Az Úr szenvedésének ünneplése

 - Igeliturgia
 - Kereszthódolat
 - Áldozási szertartás

április 19. Nagyszombat
 15.00-17.00   Szentsír látogatás
 18.30 Húsvéti vigília szertartása (húsvétéjjeli mise)

április 20. Húsvétvasárnap
   8.30 Ünnepi szentmise

április 21. Húsvéthétfő
   8.30 Szentmise

április 27. Isteni Irgalmasság vasárnapja
   8.30 Szentmise

május 1. Gyalogos zarándoklat Márianosztrára
május 24. Nagymarosi Ifjúsági Találkozó

június 1. Urunk mennybemenetele - Templomunk búcsúja
   8.30 Ünnepi szentmise - körmenet

június 8. Pünkösd (befejeződik a húsvéti idő)
   8.30 Ünnepi szentmise

_________________________________________________________________

A hétköznapi szentmisék, ill. szentségimádás előtt és után
szentgyónásra van lehetőség. 

A vasárnapi szentmise után nincs gyónási lehetőség.

XIII. évfolyam, Húsvéti szám                           2025. április
    ________________________________________________

Húsvét

Az Élet győzelme a halál fölött.
Éljük át örömben ezt a húsvéti ünnepet!

„Beteljesedett!” Jézus utolsó szavaival jelzi,
hogy a megváltói mű elkészült. Amire

évezredek óta várt az emberiség, amiről a
próféták jövendöltek: a gonosz legyőzése, a

bűn és a halál fölött aratott győzelem,
vagyis a Megváltás megtörtént.

„Elvégeztetett!”

Krisztus Feltámadt! Testét ellepi az energia
és az erő, isteni szépségében ragyog,

emberfeletti fénysugarakat bocsát ki, fényt
és erőt szabadít fel, új élet és béke

harmóniája teremtődik, hogy meggyógyítsa
az emberiség fájdalmának sebét.

Ez a húsvéti öröm, amely átfogja az egész emberiséget, amely újra lett teremtve
Isten terve szerint. Ez az öröm leszáll minden teremtményre, egészen a poklokig

hatol, hogy kiszabadítsa az ott várakozó igaz lelkeket. Ez az öröm belép a mi
időnkbe és a történelembe, hogy előkészítsen minket a legnagyobb eseményre,

amely a Feltámadott második eljövetelével valósul meg és teljesítődik be.

„Krisztus feltámadott, halál fején tapodott,
Égbe utat mutatott. Tudom, hogy feltámadok!

Feltámadt Krisztus!”  (SzVU 88/4)

Áldott Húsvétot kívánok mindenkinek!
Pali atya
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KATTÁRS a Váci Egyházmegyében

A  Katolikus   Egyháznak  vannak  válaszai a
társadalmi  kérdésekre  és  problémákra  is  –
erre kívánják felhívni a figyelmet
a  KATTÁRS-sal,  azaz  a  Katolikus  Társadalmi
Napok rendezvényeivel.

A Katolikus Egyház 1904 óta szervez társadalmi heteket Európa városaiban. 
Bár a KATTÁRS nyugat-európai kezdeményezések, előzmények hatására indult
2013-ban  útjára,  de  nem  előzmény  nélküli  a  hazai  egyház-  és
társadalomtörténetben.(KALOT, KALÁSZ, stb.)
A Katolikus Társadalmi Napok hátterét a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia
Caritas in Veritate Bizottsága biztosítja, amelyet Dr. Székely János püspök vezet.
Ebben  az  évben  a  Váci  Egyházmegye  ad  otthont  az  évenként  változó
helyszíneken megrendezett KATTÁRS rendezvénysorozatnak.
Nemcsak  egyházi  dokumentumokban  fogalmazódnak  meg  a  társadalom
működésével, a közjóval kapcsolatos alapelvek, de a gyakorlati megvalósításban
is hangsúlyos szerepet vállalnak a keresztények: hazánkban is több ezer helyen
folyik  nap,  mint  nap  csendes  munka  az  emberTÁRSakért,  a  rászorulókért,
betegekért, idősekért, gyerekekért. A „KATTÁRS” keretében ezt kívánják minden
érdeklődő számára láthatóvá tenni, s egyúttal meghívni a közös gondolkodásra
és közös cselekvésre. 
Céljuk, hogy minél  átfogóbb  képet adjanak a  példaértékű kezdeményezésekről
is,  amelyekről  még  keveset  hallani.  A  rendezvény  így  az  egyház  karitatív,
oktatási,  egészségügyi  munkájában  már  elkötelezett  emberek  számára  is
találkozási fórum lehet, de azokat is inspirálhatja, akik most teszik fel maguknak
a kérdést:  Mit tehetnék én magam a társadalmi bajok orvoslásáért? Kikhez
csatlakozhatok,  ha  látom  a  problémákat,  de  egyedül  nem  találom  a
megoldást? 
A rendezvénysorozatot szemléltető sátrak, társadalmi,  művészeti produkciók
színesítik.  A  Társadalmi  Napok  résztvevői  hagyományosan  társadalmi
szervezetek képviselői: mind az egyház, mind a világiak részéről. Pl. munkáltatók,
munkavállalók  szervezetei,  emberjogi  szervezetek,  a  képzés,  egészségügy,
gazdaság szektoraiból szervezetek, nem csak katolikus keresztény szervezetek,
mint a karitász, szerzetesrendek, közösségek, plébániák, stb.
A rendezvénysorozat neked, nekem, mindenkinek szól.  Szól mindnyájunkhoz,
hogy meglássuk a magunkon túli világot, hogy tudjunk közösségben gondolkozni,
hogy képesek legyünk másokon, a rászorulókon segíteni.
A Váci Egyházmegyei KATTÁRS részletes programját később teszik közzé.
Imádkozzunk  a  rendezvény  sikeréért,  s  majd  a  helyszíneken,  a  közös
szentmiséken és ima alkalmakon!                (Forrás: kattars.hu; Magyar kurír)

A szentévben elnyerhető teljes búcsú elnyerésének
feltételei és helyszínei a Váci Egyházmegyében

Helyszínek:
A váci Nagyboldogasszony-székesegyház és az
úgynevezett „kisebb bazilikák” (basilica minor):
a márianosztrai Magyarok Nagyasszonya-bazilika, a máriabesnyői 
Nagyboldogasszony-bazilika és a mátraverebély-szentkúti Nagyboldogasszony-
bazilika.

A jubileumi búcsút elnyerhetik azok, akik valóban megbánták bűneiket, de súlyos
okból nem tudnak részt venni a különböző ünnepi alkalmakon, zarándoklatokon
és  kegyes  látogatásokon:  különösen  a  klauzúrában  élők,  továbbá  az  idősek,
betegek,  fogvatartottak  és  a  szolgálatukat  elhagyni  képtelen  betegápolók.  A
jubileumi búcsút ugyanazon feltételek mellett nyerhetik el,  ha a személyesen
részt  vevő  hívekkel  lélekben  egyesülve -  különösen,  ha  telekommunikációs
eszközökön  a  pápa  vagy  a  megyéspüspök  szavait  hallgatva -  otthonukban
elmondják  az  előírt  imákat  és  felajánlják  szenvedéseiket  vagy  életük
nehézségeit.

A jubileumi búcsút az alábbi esetekben lehet még elnyerni:
-  Áhítatos  lélekkel  részt  vesznek  népmissziókon,  lelkigyakorlatokon  vagy  a
Szentatya  szándéka  szerinti  a  II.  Vatikáni  Zsinatról  vagy  a  Katolikus  Egyház
Katekizmusáról  szóló,  templomban  vagy  más  alkalmas  helyen  tartott
továbbképzésen.
-  A  szokásos feltételek mellett megfelelő  ideig  meglátogatják  a  rászoruló  vagy
nehéz  helyzetben  lévő  testvéreket  (betegeket,  fogvatartottakat,  magányos
időseket,  fogyatékossággal  élőket stb.).  Ezek a látogatások minden egyes nap
megismételhetőek, s minden egyes alkalommal teljes búcsú nyerhető.
-  A  szokásos  feltételek mellett bármely  napon  tartózkodnak  a  hiábavaló
figyelemeltereléstől (például közösségi média mellőzésével) vagy fogyasztástól
(például böjtöléssel), vagy alamizsnálkodással.

A teljes búcsú elnyerésének általános feltételei:
- Minden esetben alapfeltétel a búcsú elnyerésének vágya és a szentgyónás és a
szentáldozás aznap (bizonyos időn belül).
- A  szív  megtérése,  hogy  Isten  első  helyre  kerüljön  életünkben,  mentesek
legyünk  még  a  bocsánatos  bűnökhöz  (bármilyen  hibához)  való  szándékos
ragaszkodástól is.
- Ima a pápa szándékára, hogy ezzel is megéljük az Egyházzal való egységünket
(egy Hiszekegy, egy Miatyánk, egy Üdvözlégy).

          (Forrás: Magyar Kurír; Váci Egyházmegye)


